

军训别样风景:学长学姐军营归来当教官

他(她)们,曾经是浙江育英职业技术学院的一员,也曾经在部队摸爬滚打两年。如今,他(她)们重返育英校园,开始新的学习生涯。这几天,8名退伍归来的学长教官,和部队教官一起,忙碌在新生军训场上,承担着训练任务。他们帅气(靓丽)的身影,成了一道引人注目的风景。

经过在部队两年的严格训练,大家的普遍收获是体质更棒,团队意识更强,变得更加自律和严谨,特别是收获了战友之间的纯真感情,这是一辈子的宝贵财富。



13空乘B班 姜丽莉

曾是陆军,服役于济南军区内长山要塞区71887部队。在部队入党,现在是预备党员。曾获得优秀士兵称号、一次嘉奖。在部队尝试了不一样的生活模式,还学会了五笔打字。最深刻的感受是要有团队意识,不管做什么事情,只要大家心往一处想,劲往一处使,就没有什么事是做不好的。在两年的部队生涯中,成长了很多,独立自主,团结互助,为人处世方面都有了提高,不像之前那样莽撞和冲动,做人做事要懂得换位思考。重返校园,刚开始有点不适应,觉得大家已经是一个集体,他们经过一个学期已经融合,自己半路插班进去,显得有点格格不入,不过现在经过老师同学的帮助,已经完全融入了新的班级。读的是空乘专业,未来的目标是飞上蓝天,成为一名空姐。



12环艺B班 赵斌

退伍前是武警瑞安消防中队的消防兵。在部队练就了一项本领——长跑,曾获得新兵比武5000米长跑第五名,也曾因为工作表现突出获得团嘉奖一次,喜嘉奖四次。

感觉部队就是一所大熔炉,哪里需要哪里搬。最大的收获是学会了吃苦,忍耐,执着,坚韧。和入伍之前相比,遇到困难不再逃避,选择了就不放弃。重返校园,很快就适应了,这也得益于在军营的严格训练。

未来的职业规划是做一名优秀的布艺设计师。



13安检班 袁梦佳

曾是海军航空工程学院一名海军话务员,当兵最大的收获是认识了来自五湖四海的战友,得到了一种有福同享有难同当相互扶持的特别情谊。

在部队练就的绝活是对电话号码过目不忘,2000多个号码倒背如流。刚去的时候听说要背2000多个号码,觉得自己肯定背不下来,给家里打电话还急得直哭。但是,后来天天背,几乎做梦都在背号码,经过几个月的努力,终于背下来了。由此领悟到,只要坚持,没有什么做不到的。新兵连是班里的思想骨干,曾获得队列标兵和内务标兵称号。

读的是安检专业,梦想毕业后能去萧山机场从事安检工作。



13国贸B班 赵辉

曾在武警北京市总队三师十九支队八中队服役,当初选择当兵,就是为了磨练锻造自己。

在部队练就的绝活是教别人训练,“科学训练,严格要求,真抓实干,注重方法,因材施教,以身作则”是常说的话,训练大多数时候是枯燥的艰苦的,但也有乐趣。曾获得优秀老兵称号。

回来后,遇到的问题就是学习成绩不太跟不上,一下子静下心来学习。

希望以后能成为一名优秀的健身教练。



13物管B班 顾玲婷

曾是73176部队的通信兵,曾获优秀士兵称号和连队嘉奖。当兵最大的收获是学习了如何管理。感受最深的是坚持下去,再难,也是可以努力做到的。

重返校园,感觉很亲切,从军的经历使自己做事更有耐心和恒心,也得到了更多的关注和认可。

在部队,有很多难忘的瞬间。第一次集体爬战术,班长很严厉,很多人爬得手肘都肿了,有的还流了血,班长还是让大家继续爬。大家流着眼泪,相互鼓励,坚持到底。最后考核时,全班都顺利通过了。战友间相互鼓励和共同努力,激励自己不断挑战自我,激发了潜能,促使自己不断成长不断超越!

将来想从事物业管理工,希望在此行业有所作为。



13广告B班 陈梦思

曾是济南军区第26集团军199旅开国大典红一师的一名野战军。

在部队得到了很好的锻炼,收获了很多。纪律意识更强,懂得了珍惜,学会了担当,知道了当下幸福生活的来之不易……认为当兵是一个公民应尽的义务。你不扛枪,我不扛枪,谁来保卫咱祖国,谁来保卫家,保卫咱爸妈吗?

他说:“很多事,没当过兵永远也不会知道,也不可能体会到当兵的艰辛,觉得军人是值得尊重的。”

刚从部队回来,感觉有点跟不上身边朋友的生活节奏,有点不适应,学习上压力也有点大。

在部队入党民主评议时票数第一,因为要退伍,而把名额让给了战友。希望回学校能再有机会入党。



13信管B班 姚羽佳

曾是73313部队的一名话务兵。工作以转接电话、传递信息为主,练习五笔打字。当初憧憬部队的生活,感觉那是一个很神圣的地方,同时也想借此机会锻炼自己。

部队是一个集体生活的地方,有严谨的工作作风,良好的风气,刻苦的训练,能很好地从多方面来磨砺自己,提升自己的阅历。曾获优秀士兵称号。

重返育英学院,有些英语学习方面感觉有点吃力,主要是词汇量跟不上。

接下来的两年里,会珍惜在校时光,更努力地学习知识,进一步提高技能,以便更好地迈向未来。



13安检班 杨正祺

退伍前是94654部队的空军,学的是电子对抗,作为班副,获过两次优秀士兵称号,两次嘉奖。

因为当初志在献身国防,毅然选择当兵。部队归来,最难忘的是和战友们一起吃苦的那段时光,战友间的情谊一直记在心里。最大的收获是在为人处事和生活习惯方面有所改变,视野更开阔,能够理性思考,看问题的眼光变得更深刻。

回来后开始学习,不太适应的是两年没怎么学英语了,就留下了26个字母,都还给老师了。职业的规划偏向于以后自主创业。

我院田径运动队在全国第14届大学生田径锦标赛夺2金4银2铜 获男团第三名 女团第五名 综合团体总分第六名

本报讯 近日,学院田径代表队在北京市体育大学举行的全国第十四届大学生田径锦标赛上,夺得2金4银2铜,获普通

男子团体总分第三名,女子团体总分第五名,综合团体总分第六名。此次大赛,我院代表队派

出7名队员,他们奋勇拼搏,与各大本科院校同台竞技,团体总分排名紧跟香港大学、广东外语外贸大学、北京建筑大学、

济南大学和河北工业大学。其中,陈林获男子十项全能冠军,林升获男子十项全能第三名,曹晨敏获女子标枪冠军和女

子铁饼亚军,蔡杨妮获女子标枪亚军和女子铁饼第四名,赵晨丽获女子跳高亚军,冯刚杰获男子400米第四名和男子3000米障

碍第八名,李家鑫获男子400米第三名,陈林、林升、李家鑫和冯刚杰获男子400米接力亚军。(宣传信息处 刘飞燕)



摄影:严智刚 刘飞燕 王一帆

《走在山水间》获浙江省大学生艺术节舞蹈大赛一等奖

本报讯 9月27日晚,2014年浙江省大学生艺术节圆满落幕。浙江育英职业技术学院大学生艺术团舞蹈队作品《走在山水间》一次次将比赛推向高潮,获得舞蹈大赛一等奖。

浙江省大学生艺术节作为省委主办的全省规模最大的大学生艺术节,高规格专业艺术比赛的权威担当评委,是我省高等学校艺术教育成果的集中展示。本届主题为“民族魂,中国



张雨婷获第三届浙江省校园好声音大赛十佳歌手称号

本报讯 9月29日晚,在天翼飞Young中国好声音”第三届浙江省校园好声音大赛总决赛中,13环艺B班张雨婷一路过关斩将,凭借出色的演唱,荣获十佳歌手称号。指导老师

为谢敬东。大赛由省委宣传部、省文明办、团省委、教育厅、省学联、中国电信浙江分公司主办,腾讯大浙网、动听96.8、杭州师范大学承办。(团委 石宇钦)

杭州市食品检验工技能大赛在我院举办

本报讯 9月27-28日,2014年杭州市食品检验工职业技能竞赛开幕式和理论考试在我院举行,信息系食品营养与检测教研室相关教师担任评委。

开幕式上,我院党委书记、副院长王锡耀致欢迎辞,杭州职院副院长许淑燕,开发区总工会副主席郭正良出席并致辞,开发区人事劳动和社会保障局副局长吴丽华致词并宣布大会开幕。

大赛由杭州市总工会、市人社局主办,开发区人事劳动和总工会承办,我院和杭职院、市食品工业协会协办。操作技能现场考核在杭州市公共实训基地举行。

本次竞赛以区、县(市)、产业工会为单位,经过精心筹备、层层选拔,来自全市各地区和产业工会的12支代表队42名选手参赛。

竞赛按食品检验工国家职业标准二级(高级)要求命题,分为理论知识和操作技能两个环节,理论知识采取闭卷笔试方式,占总成绩30%;操作技能

采用现场考核方式完成检验项目任务,包含“金黄色葡萄球菌的定性检验”、“茶饮料中茶多酚含量的测定”两大子项目,主要以参赛选手对微生物的检测操作水平和理化分析的技术操作水平,占总成绩70%。

据悉,竞赛合格者将由市人社局核发三级(高级)职业资格证书,前三名选手将获得核发的二级(技师)职业资格证书,获奖者将分别授予“杭州市技术能手”、“杭州市职工经济技术创新能手”、“杭州市五一劳动奖章”等荣誉称号。(刘飞燕 翁方婷)

开幕式现场,参赛选手们正在进行理论考试。

参赛选手们正在进行操作技能考核。

